
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 108 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Anker, Aptroot, Atsma,
Azough, Van Baalen, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop,
Blok, Blom, Van Bochove, Van Bommel, Bosma,
Bouchibti, Brinkman, Ten Broeke, Çörüz, Cramer, Van
Dam, Depla, Dezentjé Hamming-Bluemink, Dibi, Tony van
Dijck, Jan Jacob van Dijk, Jasper van Dijk, Van Dijken,
Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Fritsma, Gerkens, Van
Gerven, Gesthuizen, Graus, Van Haersma Buma,
Halsema, Van der Ham, Haverkamp, Heijnen, Hessels,
Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi,
Jager, Jansen, Jonker, Kamp, Koopmans, Koppejan,
Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Luijben, Mastwijk, Van
Miltenburg, Neppérus, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters,
Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De Rooij, De
Rouwe, Rutte, Samsom, Schermers, Schinkelshoek, Slob,
Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der
Staaij, Tang, Teeven, Thieme, Timmer, Van Toorenburg,
Ulenbelt, Van der Veen, Vendrik, Verbeet, Vermeij, Van
der Vlies, Voordewind, Jan de Vries, Waalkens,
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit en Wolbert,

en de heer Plasterk, minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, mevrouw Verburg, minister van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit, mevrouw Van Bijsterveldt-
Vliegenthart, staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, en mevrouw Dijksma, staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid Van
Gent zich heeft afgemeld.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Natuurbescher-

mingswet 1998 in verband met de regulering van
bestaand gebruik en enkele andere zaken (31038).

(Zie vergadering van 12 juni 2008.)

De voorzitter: Ik deel mee dat de heer Polderman als
eerste vermeld staat op de sprekerslijst. Het is echter nog
niet duidelijk of hij ook daadwerkelijk zal spreken namens
de SP-fractie; mogelijk komt de heer Poppe in zijn plaats.
Aangezien geen van beide heren aanwezig is, geef ik
eerst het woord aan de tweede persoon op de sprekers-
lijst, mevrouw Jacobi van de PvdA-fractie. Voor mij ligt
een lijst met de spreektijden in eerste termijn. Het is
goed gebruik dat in tweede termijn maximaal een derde
van die tijd wordt gebruikt. Mevrouw Jacobi heeft dan
ongeveer vijf minuten spreektijd.

De heer Cramer (ChristenUnie): Voorzitter. Strikt formeel
hebt u gelijk omdat dit wetgevingsoverleg is. U mag van
ons vragen om serieus te proberen om binnen de
spreektijd te blijven, maar het kan nodig zijn om even
nader van gedachten te wisselen met de minister omdat
in eerste termijn een paar vragen geparkeerd zijn tot de
tweede termijn. Het is niet onze bedoeling om de
behandeling nodeloos te rekken.

De voorzitter: U hebt gelijk: het is wetgevingsoverleg.
Daarom gaf ik een indicatie van de spreektijd. Ik heb
begrepen dat u toegezegd hebt, u daar zoveel mogelijk
aan te houden.

De algemene beraadslaging wordt hervat.
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Mevrouw Jacobi (PvdA): Voorzitter. Ik dank de minister
voor de beantwoording in eerste termijn. Er is veel
duidelijk geworden, maar een aantal zaken echter nog
niet. Dat is vervelend, voor mij maar ook voor de
burgers, de boeren en de buitenlui die activiteiten
ondernemen en in mijn beleving niet weten waar zij nu
aan toe zijn. Wat is nu vergunningplichtig en wat niet? Ik
begin met de positieve aspecten. Ik complimenteer de
minister met de uitleg van het begrip ’’significant’’. De
specifieke omstandigheden, de precieze instandhouding-
doelstelling voor een gebied en de aard van de
handelingen bepalen of iets significant is of niet.
Daarmee is een stap verder gezet. Ook is de minister
helder over de externe werking. In eerste termijn heeft zij
gezegd dat daar geen grens aan zit. Toch zijn in het land
overal geluiden te horen over de 250 meterzone. Ik doe
opnieuw een beroep op de minister om de communicatie
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